Megoldas. A feladat szovegébdl kideriil, hogy az elsé tartaly 5 6ra, mig a masodik 8 ora alatt triilt ki. Mivel a
szivattyuzés egyenletes, a kiszivattyazasi id6 ardnyos a kiszivott viz magassagaval (nem kell térfogatrol beszélniink,
mert egy hengerben mindenhol ugyanakkora a keresztmetszet). Vagyis 14 érakor (2 ora elteltével) az els6 tartalyban

2
1évé viz g—ét szivattyaztak ki, mig a masodiknak a g—at, azaz Z_ét' Ez azt jelenti, hogy az elsé tartdly = magassaganak
3
a g—e megegyezik a masodik tartdly magassaganak a Z—ével, ami 7,5 m.
Igy

ahonnan x = 12,5 m.
Tehat az els tartaly 12,5 méter magas.



